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Pöytäkirja ​​ ​ ​ ​  

Saarijärven ja K-kuntien vammaisneuvosto 

27.1.2026 klo 14 kokoustila Tarvaala 
 
 
 

1.​ Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.03 

 
 

2.​ Todetaan läsnäolijat 
Marjatta Uusimäki Kyyjärven kunta 
Orvokki Karstinen, Kivijärven kunta 
Tiina Raitio, Kannonkosken kunta 
Kati Hänninen, Saarijärven kaupunki 
Kekkilä Kaija, Saarijärven seudun kehitysvammaisten tuki ry 
Kokkinen Olavi, Saarijärven seudun näkövammaiset 
Riikka Lessman, Saarijärven Invalidit ry 

 
 

3.​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

4.​ Pöytäkirjan tarkastajat 
 
Pöytäkirjan tarkastajiksi  valittiin  Kaija Kekkijä  ja Orvokki Karstinen 
 

 

5.​ Järjestöjen kuulumiset 
 

Saarijärven seudun kehitysvammaisten tuki ry,  ei mitään erikoista, motoristien 
talviajo tarjoilu Laukaassa 245 henkilölle  kuun lopussa, Rahaliikenne siirtyy talenom 
tilitoimistolle omalta rahastonhoitajalta 
 
Kyyjärvi  Terapia allas säästösyistä kiinni,  senioreille 2 krtaa viikossa ilmaisia ryhmiä, 
liikuntaretkiä Alajärvelle, järjestöjen ilta tulossa 
 
Saarijärven seudun näkövammaiset  Kerhotoiminta käynnissä ja kevätkauden kerhot 
sovittu joka kuukauden toinen tiistai.  Vakituisia kävijöitä noin 20. Näkövammaisten 
liitosta ei  apuvälineitä enää saa sekä  kirjaston palveluita saa vain diginä, liiton 
rahoituksen heikennettyä. HVAlta saa vain  yhden mallisen kepin ja digitaalisia 
apuvälineitä on erittäin vaikea saada. 

 
Kivijärvi ei mitään erikoista , Hopearannan lakkautus suurin puheenaihe. 
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Kannonkoskella tulossa erityisliikuntakorttikokeilu, kuukauden ajan voi rekisteröityä, 
etuna 10krtaa Piispalaan uimahalli tai kuntosalikäyntejä 

 
 

6.​ Toivetaksiuudistus 

Seuraava hyvinvointialueen vammaisneuvosto kokoontuu 4.2. ja sen esityslistaa ei 
ole vielä julkaista. 13.1. pidettiin tiedotustilaisuus uudistuksesta.  
Käsitellään asiaa seuraavassa vammaisneuvoston kokouksessa.   
 

​  

7.​ Muut esille tulevat asiat 
​ Minna Jaakkola esitteli Visma Sign sähköistä allekirjoitusta 
 

Jatkossa sihteeri laittaa pöytäkirjan puheenjohtajalle sähköpostilla, puheenjohtaja 
edelleen Minnalle ja Minna laittaa järjestelmään sekä  laittaa kutsut allekirjoittajille. 
 

 
Tavoitteena viimeistään 2 vkoa kokouksesta pöytäkirja on  tarkistuksessa. 

 
​ Pöytäkirjan allekirjoitusjärjestys: 
​ 1 puheenjohtaja 
​ 2 sihteeri 
​ 3 pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 

 
Kati Hänninen selvittää kenelle kuuluu katujen aurauksesta huolehtiminen ja 
muistuttaa, että liikuntaesteiset huomioidaan aurauksia tehdessä. Samassa 
kirjelmässä  laitetaan  voisiko linja-autoaseman pysäkeille saada katokset molemmille 
laitureille. 

 
 
 

8.​ Seuraava kokous 

​ Seuraava kokous pidetään 8.4.  klo 12 

 

9.​ Kokouksen päättäminen 

​ Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.11 
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SIGNATURES ALLEKIRJOITUKSET UNDERSKRIFTER SIGNATURER UNDERSKRIFTER
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authority to sign asemavaltuutus ställningsfullmakt autoritet til å signere myndighed til at underskrive

representative nimenkirjoitusoikeus firmateckningsrätt representant repræsentant

custodial huoltaja/edunvalvoja förvaltare foresatte/verge frihedsberøvende
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